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a) AC
b) DE
c) CE
d) DB

a) AE
b) BC
c) BD
d) DE

a) AC
b) BC
c) AE
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1o Y jexall Jg> ulSai¥l (2, -4) alasidl 6 90 (4)
a) (-2, -4)
b) (-2, 4)
c) (-4, 2)
d) (2, 4)
o awgl, wlilas] edio 5)) ABC
ains s sl Claw¥ b e A 8,90 . C(1, 3), B(4, 2), A2, 5)
i (X, y) = (X+3, y-2)
a) (-1, 3)
b) (5, 3)
c) (5, 8)
d) (3, 5)
oo as¥l ollsll sl w1 Guwigl sbasdl e Tloicl (6)

a) m£ZABD = 12m<CBD
b) m£ZABD = m<4ABC
c) m£ABD = m<4CBD
d)m<4CBD = 12m<ZABD
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cand ¥ ol lsl sl .AB aslaill Caaio 3908 sbisi] Y1 JSoidl oy (7)

a) AC = CB

b) AC = 2AB

c) CB = 12AB
d)AC + CB = AB

§ dzuzuo

9 lgliol o5 X el Jo> pwlSai¥l CTKM JSidl guoh, s wlilis] 2zl (8)

C(-3, 1) = C'(-3, -1)
J(0, 1) - (0, -1)
K(1,-4) - K'(1, 4)
M(-4, -2) - M'(-4, 2)
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1S
3
C(2,1)-C(-3, -2)
D(1,4)-D’(4, 1)
E(4,1)-E'(-1,-2)
yA
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45°, 30° eliall Isa e
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Alall ol dn
M aboaidl, joy5 AB© sjlss psiiso paw ) > 4illy 6 lowol] Josiwl (11)
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5,90 0L J(-1, -11) (b yoxe Jo> J(-1, 11) alaaill LwlSsil 6,90 <ulS 15] (12)
b atii gzall Jg> D(5, -5) alasidl GulSal

a) (-5, 5)

b) (5, 5)

c) (5, -5)

d) (-5, -5)
190 Y joxall Jg> 55 W LwlSal Jiay 3l aw¥l bladl o ol (13)

a) A(7, 8), A’(-7, -8)

b) B(6, 7), B'(6, -7)

c) C(9, 4), C'(9, -4)

d) D(-8, 5), D(8, 5)

JSidl 38 A'B'C' caliall ] ABC élindl e ad Wl olaus¥l aslgs (sl (14)
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a) (x, y) = (2x, 3y)
b) (x, y) = (x-2, y+3)
c) (x, y) = (X, -y)
d) (x, y) = (x+2, y-3)
g o o) oSor &Yl WYl sl o (15)
a) AB = 4cm, BC = 8cm, m<4C = 60°
b)BC = 5.2cm, m4B = 90°, m<C =110°
c) XY =5cm, YZ = 7cm, m4Y = 60°
d)m<A =900, m/B = 40°, m<C =50°

ciuai Jobo s, 8,50 Jlas Job olé 3cm 8,5l jlad caai Job olS 1] (16)
1ob 1oVl & 5l Hlnd aai Job Jlisl &M b Jlas

a) 18cm
b)9cm
c) bcm

d)12cm
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